

VirBuster

VirBuster

Generátor ozonu VirBuster 60 000 E Space

Generátor ozonu VirBuster 60 000 E SPACE je určen především pro dezinfekci velkých prostor do objemu 6 000 m³. Pojmenování SPACE evokuje představu obrovského prostoru a tím upozorňuje na svou výjimečnost. Přístroj vyprodukuje 60 g O₃ za hodinu při současném průtoku vzduchu 3 000 m³ za hodinu. Výjimečné parametry jej předurčují k využití v divadlech, kinech, přednáškových sálech, výrobních halách velkých firem, dílnách, sportovních halách, zdravotnických zařízeních, nebo rozsáhlých skladech. Spojením velkého výkonu generátoru se silným oxidačním účinkům O₃ dochází k ničení virů, bakterií, kvasinek, plísní i jejich spor. Při delším působení likviduje také hmyz a další parazity. Výhodou je i dokonalé odstranění pachů, jako je například zápach kouře z cigaret, hniloba, nebo pach ze zvířat.



Objem dezinfikovaných prostor m ³	Plocha m ² (výška 2,5 m)	Přibližný čas v minutách
200	80	10
400	160	12
500	200	15
1 000	400	30
2 000	800	60
3 000	1 200	80
< 6 000	< 2 400	120

Výhody generátoru ozonu VirBuster 60 000E Space

Nízké náklady na desinfekci

Generátory ozonu VirBuster 60 000 E nepotřebují ke své činnosti žádné náplně nebo chemické prostředky. Pro svoji funkci generátor potřebují pouze přívod elektrické energie 230 V / 50 Hz z běžné zásuvky. Pro zachování trvalé účinnosti dezinfekce je potřeba, aby vzduchový filtr v přístroji byl v optimální kondici, proto je potřeba jej po 1 000 hodinách provozu vyměnit za nový.

Velký okruh použití

Ozonové generátory VirBuster 60 000 E SPACE lze s úspěchem použít ke sterilizaci a dezinfekci opravdu velkých prostor, například v nemocnicích, obchodních centrech, divadlech, kinech, výrobních halách, skladech, nebo dílnách. VirBuster 60 000 E SPACE zbaví prostor nejen od nežádoucích mikroorganismů, ale i zápachů.

Robustní provedení

Ozonové generátory VirBuster 60 000 E SPACE jsou vyrobeny ze silného ocelového plechu, opatřeného kvalitní povrchovou úpravou práškovým lakem. Při konstrukci byl brán také ohled na snadnou manipulaci a přemístování, proto jsou generátory VirBuster 60 000 E SPACE vybaveny ergonomickým madlem a kolečky.

Precizní provedení

Každý generátor VirBuster je pečlivě sestaven jen z těch nejvyšších komponent pro dlouhou životnost výrobku. Každý generátor VirBuster je ve výrobním závodě podroben náročným testům.

Filtr nasávaného vzduchu

Nasávání vzduchu generátorů ozónu VirBuster 60 000 E SPACE je provedeno přes velkoplošnou kartušovou filtraci, která zaručuje, že do dezinfikovaného prostoru nebudou rozptylovány prachové částice a zároveň filtr nebude nijak omezovat množství procházejícího vzduchu.

Výkonné a kvalitní ventilátory

Dvojice ventilátorů v generátorech VirBuster 60 000 E SPACE má vysoký průtok vzduchu o celkovém objemu 3 000 m³ / hod. Pro zachování jejich dlouhodobé životnosti a nízké hlučnosti jsou použity speciální ventilátory s vysokou životností ložisek.

Snadno přemístitelný

Generátory VirBuster 60 000 E SPACE jsou díky integrovanému podvozku s kolečky lehce přemístitelné tam, kde je potřeba provádět dezinfekci.

Bezpečný výrobek

Generátory ozonu VirBuster 60 000 E SPACE jsou vybaveny programovatelnou řídicí jednotkou, umožňující nastavit čas k odchodu obsluhy, čas dezinfekce i čas potřebný pro regeneraci při zpětné přeměně O₃ na O₂. Generátor je díky promyšleným funkcím řídicí jednotky vybaven i řadou nadstandardních bezpečnostních prvků, které zajišťují nejen komfortní obsluhu, ale především vysokou úroveň bezpečnosti při provozu. Veškeré stavy jsou indikovány na displejích a kontrolkách řídicího panelu.

Snadná údržba

Generátory ozonu VirBuster nepotřebují žádnou speciální údržbu.

Český certifikát

Generátory VirBuster byly zkoušeny v českých zkušebnách a mají český a CE certifikát.

Vyrobeno v České republice

Generátory ozonu VirBuster byly kompletně navrženy a jsou vyráběny v České republice společností Diametral a.s.

Záruční a pozáruční servis v ČR

Každý výrobek se může někdy porouchat. Díky výrobnímu závodu a servisu v České republice máte zaručeno, že Váš výrobek bude stále funkční.

Kontakty

Diametral obchodní společnost s. r. o.

Václava Špačka 1759

193 00 Praha 9 – Horní Počernice

Česká republika

+420 222 360 423

info@diametral.cz